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Conseil communal 
Procès-Verbal 

Séance du 13 novembre 2023 à 20H00 

 

 
Présents : Maxime DAYE, Bourgmestre - Président; 

Léandre HUART, Ludivine PAPLEUX, Echevins; 
Bénédicte THIBAUT, Présidente du CPAS; 
André-Paul COPPENS, Olivier FIEVEZ, Angélique MAUCQ, Echevins; 
Martine DAVID, Michel BRANCART, Pierre André DAMAS, Henri-Jean ANDRE, Nathalie 
WYNANTS, Christophe DECAMPS, Guy DE SMET, Anne-Françoise PETIT JEAN, 
Christiane OPHALS, Muriel DE DOBBELEER, Eric BERTEAU, Pierre-Yves HUBAUT, Sabine 
CORNELIUS, Christine KEIGHEL-EECKHOUDT, Conseillers Communaux. 
Bernard ANTOINE, Directeur Général. 

Excusé(s) : MM. Jean-Jacques FLAHAUX, Nino MANZINI, Martine GAEREMYNCK, Laurent 
LAUVAUX, Agnès MUAMBA KABENA, Yves GUEVAR, Conseillers Communaux. 

Objet n°29 - Question orale de Monsieur le Conseiller Pierre-Yves HUBAUT relative à l'aire de 
jeu à Henripont 

L'Assemblée prend connaissance de la question orale de Monsieur le Conseiller Pierre-Yves 
HUBAUT relative à l'aire de jeu à Henripont. 

Depuis plusieurs années maintenant, sous l’impulsion de notre Bourgmestre, notre Ville se dote de 
nouvelles aires de jeux. 

Suivant la volonté reprise dans notre déclaration de politique communale, nous souhaitions et 
souhaitons toujours rendre notre Ville plus agréable encore. 

Plusieurs aires de jeux ont dès lors été rénovées et de nouvelles voient le jour. 

Il y a 3 semaines maintenant, j’ai eu le plaisir de me rendre à plusieurs marches Halloween dont 
celle organisée par l’association villageoise Henripont mon village que je félicite d’ailleurs pour cette 
magnifique édition. 

Lors de cette soirée, j’ai pu constater que de nouveaux modules de jeux ont été placés au lieu-dit 
« plan vert ». 

• Pourrions-nous savoir si cette installation était prévue au budget extraordinaire de cette 
année ? 

• Dans le même ordre d’idée, quel est le coût de cette installation ? 

• Pensez-vous prévoir une inauguration de cette nouvelle aire de jeux ? 

Selon le site internet de notre Ville, Braine-le-Comte et ses villages comptent actuellement 12 aires 
de jeux. 

Au vu de l’augmentation de la population et du souhait de chacun de pouvoir profiter des espaces 
extérieurs, il apparait nécessaire de poursuivre dans cette volonté de faire de notre Ville, une ville 
en vie. 
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• Pourriez-vous nous indiquer si d’autres aires de jeux vont voir le jour à l’avenir et, dans 
l’affirmative, où et quand ? 

Monsieur le Bourgmestre Maxime DAYE répond à la question. 

On n’a pas encore pu inaugurer l’aire de jeux d’Henripont. Bien qu’elle soit prévue au Budget 2023 
extraordinaire 2023 (projet 20230047). Le Cahier spécial des charges a été arrêté par le Collège du 
24/04/2023 et la désignation a été faite le 29/06/20230 (le cout est de 29.167,05 € engagés mais 
pas encore payés). Il manque encore des terrains de pétanque et des tables de pique-nique qui 
doivent être aménagées dans les prochains jours.  C’était une promesse faite au village 
d’Henripont. 

On a 14 aires de jeux et un petit skate parc avec celle située sur le Plan vert d’Henripont et le 
skate-park situé derrière la gare. 

Une nouvelle aire de jeux est en cours de finalisation dans le nouveau quartier Thomas & Piron 
situé rue des anciennes cliniques à Braine-le-Comte. 

Des projets sont à la réflexion pour placer une nouvelle aire de jeux : 

• Dans le nouveau parc proche du cimetière situé rue des dix maisons 

• Un work-out fitness près des Etangs Martel 

• A Ronquières en face de la Tour Glacée 

Monsieur le Conseiller Pierre-Yves HUBAUT utilise son droit de réponse. 

Merci beaucoup ! Quand vous créez de nouvelles aires de jeux, pouvez-vous prévoir un éclairage ? 

OUI. 


